	Jméno a příjmení:
	Michaela Szabó

	Název klíčové aktivity:
	Inovace    a    zkvalitnění    výuky    směřující    k rozvoji 

matematické gramotnosti žáků základních škol

	Datum ověření:
	13.2.2012

	Třída:
	8.B

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	8. ročník


	Tematická nebo vzdělávací oblast:
	Matematika 8

	Téma hodiny:
	Úpravy mnohočlenů – vzorce (A(B)2 a A2 – B2


	VY_42_INOVACE_20
	   07_SZ_M8_A07
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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

Účel vytvořeného materiálu:

	- materiál slouží jako sada čtyř desetiminutovek ve dvou variantách včetně řešení


Metodické pokyny pro použití materiálu

	- vybrané zadání (4 varianty na str. 2 tohoto dokumentu) je možno namnožit (str. 4-7) a žákům rozdat, nebo napsat na tabuli, popř. promítnout
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Řešení:



        (x – 5)2



   (3x + 7y)2

         (6 + a)(6 – a)


(12c + 1)(12c – 1)
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          (3x + 9)(3x – 9)


      (y + 7)2


(5a + b)(5a – b)


          (4a + 8)2
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(1 + 6p)(1 – 6p)


   (12u + v)(12u – v)


          (15x – 1)2


       (14f + 3g)(14f – 3g)
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       (8 – a)2


    (7x + 3y)(7x – 3y)


         (2a + 9)2

           (4z + 1)(4z – 1)
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        (y + 6)2



     (5y + 7x)2

        (9 + b)(9 – b)


 (1 + 11d)(1 – 11d)
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(8 + 2y)(8 – 2y)


      (x + 6)2


(a + 7b)(a – 7b)


         (8 – 3b)2
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(5p + 1)(5p – 1)


   (u + 15v)(u – 15v)


           (1 – 12y)2


         (4f + 13g)(4f – 13g)
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         (1 + 3z)(1 – 3z)


       (7 + b)2


        (9b – 2)2


      (8x + 5y)(8x – 5y)
[image: image18.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly


[image: image19.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly


[image: image20.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly


[image: image21.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly


[image: image22.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly


[image: image23.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly


[image: image24.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly


[image: image25.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly


[image: image26.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly


[image: image27.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly


[image: image28.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly


[image: image29.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly


[image: image30.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow


[image: image31.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow


[image: image32.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow


[image: image33.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow


[image: image34.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow


[image: image35.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow


[image: image36.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow


[image: image37.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow


[image: image38.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow


[image: image39.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow


[image: image40.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow


[image: image41.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow


[image: image42.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea


[image: image43.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea


[image: image44.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea


[image: image45.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea


[image: image46.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea


[image: image47.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea


[image: image48.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster


[image: image49.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster


[image: image50.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster


[image: image51.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster


[image: image52.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster


[image: image53.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster


[image: image54.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse


[image: image55.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse


[image: image56.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse


[image: image57.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse


[image: image58.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse


[image: image59.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse


[image: image60.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel


[image: image61.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel


[image: image62.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel


[image: image63.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel


[image: image64.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel


[image: image65.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel


� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image66.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly

[image: image67.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly

[image: image68.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow

[image: image69.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow

[image: image70.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea

[image: image71.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster

[image: image72.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse

[image: image73.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel

[image: image74.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly

[image: image75.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly

[image: image76.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow

[image: image77.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow

[image: image78.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea

[image: image79.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster

[image: image80.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse

[image: image81.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel

[image: image82.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly

[image: image83.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly

[image: image84.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly

[image: image85.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly

[image: image86.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly

[image: image87.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly

[image: image88.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

-

1

144

)

36

)

49

42

9

)

25

10

)

2

2

2

2

2

c

d

a

c

y

xy

x

b

x

x

a

butterfly

[image: image89.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly

[image: image90.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly

[image: image91.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly

[image: image92.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly

[image: image93.wmf]=

-

=

-

=

+

+

=

+

+

2

2

2

2

2

121

1

)

81

)

49

70

25

)

36

12

)

d

d

b

c

x

xy

y

b

y

y

a

dragonfly

[image: image94.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow

[image: image95.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow

[image: image96.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow

[image: image97.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow

[image: image98.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow

[image: image99.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow

[image: image100.wmf]=

+

+

=

-

=

+

+

=

-

64

64

16

)

25

)

49

14

)

81

9

)

2

2

2

2

2

a

a

d

b

a

c

y

y

b

x

a

sparrow

[image: image101.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow

[image: image102.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow

[image: image103.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow

[image: image104.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow

[image: image105.wmf]=

+

-

=

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

9

48

64

)

49

)

36

12

)

4

64

)

b

b

d

b

a

c

x

x

b

y

a

swallow

[image: image106.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea

[image: image107.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster

[image: image108.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse

[image: image109.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel

[image: image110.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea

[image: image111.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea

[image: image112.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea

[image: image113.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea

[image: image114.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

9

196

)

1

30

225

)

144

)

36

1

)

g

f

d

x

x

c

v

u

b

p

a

pig

 

guinea

[image: image115.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster

[image: image116.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster

[image: image117.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster

[image: image118.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster

[image: image119.wmf]=

-

=

+

-

=

-

=

-

2

2

2

2

2

2

169

16

)

144

24

1

)

225

)

1

25

)

g

f

d

y

y

c

v

u

b

p

a

hamster

[image: image120.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse

[image: image121.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel

[image: image122.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel

[image: image123.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel

[image: image124.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel

[image: image125.wmf]=

-

=

+

-

=

+

+

=

-

2

2

2

2

2

25

64

)

4

36

81

)

14

49

)

9

1

)

y

x

d

b

b

c

b

b

b

z

a

camel

[image: image126.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse

[image: image127.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse

[image: image128.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse

[image: image129.wmf]=

-

=

+

+

=

-

=

+

-

1

16

)

81

36

4

)

9

49

)

16

64

)

2

2

2

2

2

z

d

a

a

c

y

x

b

a

a

a

horse

_1392771684.unknown

_1392771900.unknown

_1392771996.unknown

_1392772033.unknown

_1392772052.unknown

_1392772063.unknown

_1392772075.unknown

_1392772080.unknown

_1392772069.unknown

_1392772057.unknown

_1392772041.unknown

_1392772005.unknown

_1392772015.unknown

_1392772021.unknown

_1392772010.unknown

_1392772001.unknown

_1392771934.unknown

_1392771978.unknown

_1392771986.unknown

_1392771944.unknown

_1392771950.unknown

_1392771940.unknown

_1392771923.unknown

_1392771930.unknown

_1392771905.unknown

_1392771828.unknown

_1392771844.unknown

_1392771855.unknown

_1392771878.unknown

_1392771883.unknown

_1392771873.unknown

_1392771848.unknown

_1392771835.unknown

_1392771716.unknown

_1392771724.unknown

_1392771734.unknown

_1392771738.unknown

_1392771729.unknown

_1392771720.unknown

_1392771707.unknown

_1392771593.unknown

_1392771644.unknown

_1392771653.unknown

_1392771668.unknown

_1392771674.unknown

_1392771661.unknown

_1392771649.unknown

_1392771628.unknown

_1392771636.unknown

_1392771602.unknown

_1392771606.unknown

_1392771597.unknown

_1392771569.unknown

_1392771583.unknown

_1392771587.unknown

_1392771576.unknown

_1392771538.unknown

_1392771547.unknown

_1392771553.unknown

_1392771557.unknown

_1392771543.unknown

_1392771526.unknown

_1392771533.unknown

_1392771516.unknown

